Swilart Oleme
Yeni Nesil Sorular-1 4

100 litre su alan havuzu doldurmak i¢in anne 5 kova, erkek ¢ocuk 4 kova
kiz gocuk ise 3 kova su tasiyip havuzun igcine dokmustiur. Buna gore hangi bilgi
dogrudur?

@ Havuzun tamamen dolmustur.
Havuzun tamamen dolmasi igin 10 litre su gerekir.
@ Anne bir kova daha su doldurursa havuz tagar.

@ Kiz 3 kere daha su doldurursa havuz tamamen dolar.

Gamze Osman
Bence bu varilin _ 60 lthre ¢ok az.
Famanmi 60 litre j 1\ Lo Bence 70 litve sv
almaktad. ) X alir.

Yukandaki varile 5 Ilirellk kovalardcm 5 kere, 3 litrelik siselerden 4 kere su
doldurulunca varilin sadece yarisi doimaktadir. Bu durumda hangi bilgi
dogrudur?

@ Varilin tamami 80 litre su almaktadir.
Varilin tamamen dolmasi igin 35 litre daha su konmalidir.

@ Gamze, Osman'dan daha iyi tahmin etmigtir.
@ Osman 4 litre eksik tahmin etmistir.
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Bir koylu ineklerin her birinden 14’er litre sut sagmaktadir. 21 litre sut
kullanarak 3 kg peynir uretmektedir.

Koylu 3 gun sonunda peynirlerin kilosunu 35 TL'den satmaktadir. Kag lira para
kazanir?

(a) 840 TL 760 TL (c)920 TL (D) 880 TL

Yukandaki kovalarin Uzerinde alacagi en fazla su miktarlan
yazmaktadir. Kirmizi kovadaki suyun bir kismi san kovaya bir kismi da yesil
kovaya bosaltilinca ikisinin de yansina kadar su doluyor.

Kirnuzi kovada % litre su kaldigina gore kovada ilk Gnece ne kadar su vard:?
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